

2024年7月10日

記者会、記者クラブ 各位

『ぎふ理系女子はばたき応援プロジェクト 研究施設見学会バスツアー(核融合科学研究所)』を開催

「ぎふ理系女子はばたき応援プロジェクト」(代表機関:岐阜大学、共同機関:岐阜県)で は、下記のとおり8月6日(火)に『研究施設見学会バスツアー(核融合科学研究所)』を開 催します。

岐阜大学男女共同参画推進室は、国立研究開発法人科学技術振興機構(JST)女子中高生 の理系進路選択支援プログラム「ぎふ理系女子はばたき応援プロジェクト」の取組の一環と して、中学・高等学校に在籍する女子生徒および教員を主な対象に、岐阜大学のスタッフが 引率する研究施設見学会バスツアーを開催しています。

今回訪問する核融合科学研究所では、研究施設や実験等の見学、女性研究者(2名)によ るキャリアトークを予定しています。

記

程】2024年8月6日(火)13:20~15:40

所】大学共同利用機関法人 自然科学研究機構 核融合科学研究所(土岐市) 【場

【参 加 者】 中学・高等学校に在籍する生徒および教員(20名)

【プログラム】 13:20~15:00 施設見学、真空実験、超伝導列車実演 15:00~15:40 キャリアトーク、質疑応答

※取材していただける場合は、事前に下記問い合わせ先までご連絡ください。

【主催】 ぎふ理系女子はばたき応援プロジェクト事務局(岐阜大学男女共同参画推進室)

【協力】核融合科学研究所

※詳細については別添のチラシをご参照ください

今回のリリースはミライ工構想のうち、 右記を推進するものです。

「ぎふのミ・ラ・イ・エ」構想:





岐阜大学は、国立大学法人東海国立大学機構が 運営する国立大学です。

東海国立大学機構 HP https://www.thers.ac.jp/



▼ 問い合わせ先 4

国立大学法人東海国立大学機構 岐阜大学

ぎふ理系女子はばたき応援プロジェクト事務局(男女共同参画推進室)

TEL:058-293-3397

E-mail:habataki@t.gifu-u.ac.jp